



ЭЛЕКТРОННОЕ ОКНО В КНИЖНЫЙ МИР

Литературные ресурсы



Русскоязычные сайты для тех,
кто увлекается литературой и поэзией.

В обзоре представлены популярные сайты
посвященные литературе, в том числе поэзии с
возможностью публикации авторских материалов.

Литerrатура - электронный литературный журнал, публикующий произведения наиболее ярких представителей современной русской литературы.

Литerrатура считает себя перфекционистским изданием. При выборе того или иного произведения или кого-либо из авторов редакция руководствуется единственным критерием - произведение должно быть талантливо написанным, своего рода, творческим явлением.

В журнале: публикация прозы, поэзии, критики и публицистики современных русских авторов

Стихи.ру – крупнейший русскоязычный литературный портал, посвященный современной поэзии. Здесь зарегистрировано более трехсот тысяч авторов, которые опубликовали одиннадцать миллионов произведений. Сайт предоставляет всем авторам возможность свободной публикации своих произведений в сети Интернет и помогает найти читателей.

Стихи.ру работает под эгидой Российского союза писателей, разработку и поддержку осуществляет сайт Литературный клуб. В Литературном салоне можно обсудить вопросы, связанные с работой сайта, высказать свои предложения и замечания, а также вести дискуссии о поэзии и творчестве.



ИЗБА-ЧИТАЛЬНЯ



chitalnya.ru

Современный литературный портал, место свободной публикации авторских произведений (стихи, проза, публицистика) и общения литераторов и читателей.

Разрешается обсуждать в рецензиях и на форуме любые темы, прямо или косвенно относящиеся к литературному творчеству предоставляет авторам возможность публиковать стихи и прозу в различных жанрах литературы.

Сайт позиционирует себя как ресурс, уделяющий большое внимание воспитанию любви к Родине, к её культуре, а также сохранению традиционных ценностей русского мира.



<http://www.livelib.ru/>

**LIVELIB» – СОЦИАЛЬНАЯ СЕТЬ
ЛЮБИТЕЛЕЙ КНИГ**

LiveLib (Живая библиотека, Лайвлиб) – русскоязычный интернет-проект, социальная сеть, посвящённая литературе.

Сайт предоставляет информацию о книгах, писателях, издательствах, библиотеках.

Является одним из самых посещаемых порталов Рунета в области литературы.

Литературные обзоры и рецензии. Сервис статистики: популярные книги, авторы. Информация о последних событиях и новинках книжного мира. Форум, блоги.



ParnasSe.ru

Parnasse.ru - проект для творческих людей, в первую очередь для поэтов и писателей

Позиционируется как современный Интернет-портал, который предназначен для публикации авторских произведений, а также для общения, создания своего круга общения (для этого созданы клубы интересов), поиска новых читателей и слушателей и прямых контактов с ними.

LIBRARY.RU

информационно-справочный портал
Проект Российской государственной
библиотеки для молодёжи

library.ru

Информационно-справочный портал «Library.ru» создан в 2003 году группой специалистов, ныне представляющих АНО «Институт информационных инициатив» и Российскую государственную библиотеку для молодёжи.

Четыре основных раздела – «Библиотекам», «Читателям», «Мир библиотек» и «INFOLOOK».

Основу портала составляет Виртуальная справочно-информационная служба публичных библиотек (ВСИС ПБ) России «Виртуальная справка».

Горький

gorky.media

Горький Медиа

«Горький» - некоммерческий проект о книгах и чтении.

Проект позиционируется как издание о книгах новых и старых, художественных и научно-популярных, русских и зарубежных, книгах, в чтении которых стыдно признаться друзьям, и книгах, о которых защищают диссертации.

На сайте: книжные новости, рецензии и эссе, интервью, репортажи и обзоры интересного, что написано о литературном процессе в России и за рубежом.



Слово
Серебряный век

slova.ru

Серебряный век. Поэзия и поэты
серебряного века.

На стыке XIX и XX веков русская поэзия пережила второе рождение, которое впоследствии было названо ее серебряным веком. Бальмонт и Сологуб, Брюсов и Блок, Гумилев и Ахматова, Мандельштам, Волошин, Цветаева, Северянин, Есенин, Маяковский и другие знаменитые поэты в этот период написали свои лучшие творения. Свежее слово в русскую поэзию внесли также символисты, акмеисты и футуристы. Сайт о поэзии и поэтах серебряного века будет полезен не только преподавателям словесности, школьникам и студентам-филологам, но и всем любителям русской поэзии, желающим насладиться прекрасной поэзией.



ПОЛЕЗНЫЕ РЕСУРСЫ!
Для полезного времени!